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(ØeMvehe$eØeeefhlemecevevlejcesJe DemÙeesheefj mJeerÙeesÓveg›eâcee¿:
uesKÙe:)

1. kesâÛeve $eÙe: ØeMvee: meceeOesÙee:~ 3 × 20 = 60

(keâ) DeÉwleefmeæevleevegmeejb meeOeveÛeleg„Ùeb efJeJesÛeÙele~

(Ke) peerJemJe¤heb mhe„Ùele~

(ie) keâes veece cees#e: Fefle efJeJesÛeÙele~

(Ie) DeÉwleJesoevles ØeefleheeefoleceefOekeâeefjmJe¤heb JeCe&Ùele~

(*) F&MJejmJe¤heb JesoevleeskeäleefoMee ØeefleheeoÙele~

(Ûe) DeÉwles Øehe_ÛeefceLÙeelJeb meeOeÙele~



2 3 P.T.O.

M/2 M/2

2. efJe<eÙeÉÙeceJeuecyÙe efšhheCeer efueKele~ 5 × 2 = 10

(keâ) ceOegmetovemejmJeleer

(Ke) DeefJeÅee

(ie) he_ÛeeeqiveefJeÅee

(Ie) ef$eJe=lkeâjCeced


